ZASTEPCA DYREKTORA BIURA FINANSOW
KOMENDA GLOWNA POLICJI

BIURO FINANSOW
02-672 Warszawa SEKRETARIAT TEL 60-117 55 fax., 845 10 76
ul. Domaniewska 36/38
FA— J6M.../09 Warszawa, /603 2009 1,

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA

dot. postg¢powania przetargowego na ,Dostawe 40 sztuk skuteréw terenowych
(Quadéw) w ramach projektu NMF ,Poprawa wyposazenia technicznego
przygranicznych jednostek Policji odpowiedzialnych za zwalczanie
przestepczosci trans granicznej, zorganizowanej oraz nielegalnej migracji”,
nr 4/NMF/PL.0234/08, Dziatanie 1.”, numer postepowania 17/Ctr/09/BB

Uprzejmie informuje, ze zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych (Dz. U z 2007 r. Nr 233, poz.
1855 z pozn. zm. — ustawa Pzp.) ponizej podaje tresé pytan, kidre wptynely do
Zamawiajacego od uczestnikéw postepowania oraz udzielonych odpowiedzi:

PYTANIE NR 1;
Prosze o wyjasnienie trzeciego punktu wymagan dotyczacych adaptacji pojazdéw
2QUAD" podpunkt I” o treéci: ,Orurowanie boczne wokot bocznych krawedzi pojazdu
wykonane z rur stalowych o $rednicy min. 40 mm oraz grubosci stali min. 2 mm.”
Prosze o podanie szczegotow jak powinno wygladaé takie ,orurowanie”.
ODPOWIEDZ NR 1:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy okredlone w SIWZ w przedmiotowym zakresie.
Zamawiajgcy okreslit wymoég posiadania orurowania dookota pojazdu, natomiast
rodzaj zastosowanego rozwigzania konstrukcyjnego pozostaje w gestii Wykonawey.

PYTANIE NR 2:
Proszg o sprecyzowanie wymagan technicznych dotyczacych mocy pojazddow,
ktérych dotyczy przetarg. W wymaganiach technicznych pkt 3 warunkéw przetargu
czytamy, ze moc silnika dla pojazdow ,quad” ma wynosi¢ min. 35 KM wg danych
homologacyjnych, natomiast Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury dotyczace
homologacji ogranicza moc pojazddw, przez co qudy moga mie¢ maksymalnie 15Kw,
czyli moc 20,4 KM. Z tego wynika, Zze nie jest mozliwe spetnienie tego punktu
przetargu. Czy pojazd ma posiadaé homologacje, czy tez spelnia¢ warunek
posiadania min. 35 KM?

ODPOWIEDZ NR 2:
Zamawiajacy wymaga aby pojazd posiadat homologacje typu L7e. Zamawiajacy
wymaga aby moc silnika wynosita minimum 20 KM.

PYTANIE NR 3:

Dotyczy pkt 5 pp 1.
Czy Zamawiajacy ma na mysli podajgc wymagania okreslone w ustawie Prawo o
ruchu drogowym, homologacje L7e — Pojazd samochodowy inny, jako jedynie




dopuszczony, gdyz w przypadku homologacji na traktor wystepuje parametr
dopuszczalnej maksymalnej predkosci 40 km/h zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra
Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunkow technicznych pojazdow
oraz zakresu ich niezbednego wyposazenia.

ODPOWIEDZ NR 3:
Zamawiajgcy wymaga aby pojazd posiadat homologacje typu L7e.

PYTANIE NR 4:
Dotyczy Wit i p. 3.
Aby speti¢ wymagania Zamawiajgcego w pozycji 3 ,moc silnika min. 35 KM wg
danych homologacyjnych” Zamawiajacy musi uwzglednié¢ wymogi homologacyjne w
ustawie Prawo o ruchu drogowym, ktére dopuszczajg max. moc 15 KW tj. 20,4 KM i
aby ten parametr kontrolowaé bezwzglednie, czy Zamawiajacy bedzie wymagat
zatgczenia wyciggu z homologacji do sktadanej oferty?

ODPOWIEDZ NR 4:
Zamawiajgcy zmniejsza wymagang minimalng moc siinika z 35 KM na 20 K.

PYTANIE NR 5:
Dotyczy Wtt 2 p. 5.
Czy Zamawiajacy dopusci quad z jedynie rozrusznikiem elektrycznym bez
rezerwowego rozrusznika mechanicznego?
ODPOWIEDZ NR 5:
Zamawiajgcy dopuszcza quad wyposazony jedynie w rozrusznik elektryczny.

PYTANIE NR 8:
Dotyczy konstrukgji.
Aby speini¢ opisane zadanie Konstrukcja pojazdu musi charakteryzowaé sie dobrg
statycznoscig przy pokonywaniu zakretow”  Zamawiajgcy dopuszcza jedynie
rozwigzanie  konstrukcyjne odigczanej  elektrycznie blokady  mechanizmu
roznicowego po pirzez nacisnigcie odpowiedniego wytgcznika (na zasadzie jak
W samochodach), ktory to przy zastosowaniu zapewnia najwyzszg statecznosé
i przyczepnos¢ wszystkich kot na zakretach, gdzie koto wewnetrzne toczy sie wolniej
od zewnetrznego co zapewnia najwyzsze bezpieczenstwo, wiekszg mobilnosé po
Przez mniejszy promien zawracania, ekonomie gdyz poprzez mniejsze tarcie
zmniejsza sig $cierainos$é opon i zuzywanie sie podzespotdw pojazdu oraz mniejsze
zuzycie paliwa.

ODPOWIEDZ NR 6:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy okreslone w SIWZ.

PYTANIE NR 7:
Dotyczy wyciggarki.
Czy Zamawiajgey dopuszcza, aby zamiast linki stalowej w wciggarce byta zatozona
lina syntetyczna? Rozwigzanie to zapewnia duzo wigksze bezpieczenstwo
uzytkownika przy ewentualnym zerwaniu oraz jest lzejsza i tatwiejsza w obsiudze.

ODPOWIEDZ NR 7:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy okreslone w SIWZ.




Zgodnie z trescig art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji
tresci SIWZ w nastepujacym zakresie:
1. W zatgczniku nr 1 do SIWZ ,OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA"
w WYMAGANIACH TECHNICZNYCH DLA POJAZDU ,QUAD” punkt 3 otrzymuje
nastepujgce brzmienie:

Lp. Wyszczegoinienie J.m. Wymagane parametry

3. Moc silnika KM | min. 20 wg danych homologacyjnych

2. W zatgezniku nr 2a do SIWZ Wzér tabelki poréwnawcze; oferowanego przedmiotu
zamowienia” w WYMAGANIACH TECHNICZNYCH DLA POJAZDU ,QUAD” punkt 3
otrzymuje nastepujgce brzmienie:

Lp.| Przedmiot zamdwienia wymagany | J.m. Wymagane Przedmiot
przez Zamawiajgcego parametry zamoéwienia
Wyszczegolnienie oferowany przez
3. Moc silnika KM | min. 20 wg danych
homologacyjnych

Powyzsze odpowiedzi i modyfikacje sa wiazace dla stron postepowania.
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